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KONU:  ŞİRKET  VARLIĞINDAN  TAHSİL  EDİLEMEYEN  VERGİ  BORÇLARININ
TAHSİLİNDE ÖNCELİK SIRALAMASININ BULUNMAMASI. 

20/06/2019 tarih  ve 30807 sayılı  Resmi  Gazete’de yayımlanan 11/12/2018 tarih  ve Esas
No:2013/1, Karar No:2018/1 sayılı Danıştay İçtihadı Birleştirme Kurulu Kararı ile, şirket tüzel
kişiliğinden tahsil edilemeyen vergi borcunun şirket ortaklarından tahsili için öncelikle kanuni
temsilcilerin takibinin gerekmediğine oy çokluğu ile karar verilmiş bulunmaktadır.

Söz konusu karar ile;

Limited  şirket  tüzel  kişiliğinden  tahsil  edilemeyen  veya  edilemeyeceği  anlaşılan  vergi
borcunun takip ve tahsiline ilişkin olarak 213 sayılı  Vergi Usul  Kanunu’nda ve 6183 sayılı
Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun’da, kanuni temsilci ile ortak arasında bir
öncelik  sıralaması  bulunmadığından,  limited  şirketin  vergi  borcunun  tahsilinde  ortağın
takibine başlanabilmesi için kanuni temsilcinin takibinin gerekli olmadığı açıktır.

Limited  şirket  ortaklarının  takibinde,  vergi  borcunun  öncelikle  şirket  tüzel
kişiliğinden  tahsili  yoluna  gidilmesi,  buna  rağmen  vergi  borcunun  tahsil
edilememesi  halinde  ise  kanuni  temsilci  veya ortak arasında bir  öncelik  sırası
öngörülmemiştir. 

Bu nedenle  limited  şirkete  ait  vergi  borçlarının  tahsili  için  kanuni  temsilciye  gidilmeksizin
doğrudan ortak hakkında takip başlatılabilecektir

Bilgilerinize sunarız.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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